| Suites bornées et ergenoe monotone. —:

1. Suites majorées. minorées, bornées.
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La suite (u,,) est majorée sl existe un réel M tel que pour tout entier me M, U, < M.
La suite (u,) est minorée s'il existe un réel m tel que pour tout entier nc M, u, = m.
La suite (u,) est bomnée si elle est 2 la fois majorée et minorée.

Exemples :
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On considére la suite {u,) définie pour tout entier nalurel n per u, A =-u +2 of u, =2 Démonirer par
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II. Convergence des suites monotones.
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= S: une suite croissante et ma]orée alcrs elie est convergente.
- Si une suite décroissante et minorée aiors elle est convergente.
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Ce thécréme permet de s'as~urer de la convergence mais ne .
dot ne pas la firmite. . .
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considére la suite {u.) définie pour tout enlier naturel n par u  =—u +2 8L Y =2.
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Or_ (Un)est maiore par. 3 (uoir 549)_deme. dapres. le th. de Cmuerge.n(e
monokane._(Un)_est opwergente.
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- - Si une suite croissante est non majorée alors elle tend vers += .
- Si une suite decroussante est non minorée a|01'3 elle tend vers —= .
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